

REZULTATI ANKETE ZA RODITELJE

Vrijeme ispune: 31.3.2020 – 10.4.2020

1.A

Kliknite na poveznicu kako bi Vam se otvorio sažetak Ankete.

<https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?id=FvJamzTGgEurAgyaPQKQkR5SbYt91bJctgiHBhTMvxFUMkhJQzJQS1VYMIBLV1paNU5WUkZQSjZUMy4u&AnalyzerToken=FBTPr8WVViLbmyxL21TerfukdHKuzsXgl>

Na zamolbu da roditelji upišu svoje mišljenje o nastavi na daljinu, roditelji 1.A razreda su napisali:

ID	Naziv	Odgovori
1	anonymous	Zadovoljni smo s svime, malo je teže koncentrirati se ali to zato jer je dijete nema veze s školom. Učiteljice su sve jako korektne i pomažu nam.
2	anonymous	Virtualna nastava za 1 a razred je jako dobro napravljena, učiteljice su skroz predane djeci i roditeljima. Imamo samo riječi pohvale.
3	anonymous	Sve pohvale 😊
4	anonymous	Pohvalila bih rad nastavnika..jako su vrijedne, moderne i svestrane..znamo se do suza nasmijati gledajući prezentacije! Savršen primjer kako iz svake situacije izvući najbolje!!
5	anonymous	Trebalo bi produljiti rok za predaju materijala zbog roditelja koji jos rade, a smjene su od 8-17
6	anonymous	Prezadovoljni smo organizacijom i angazmanom nase uciteljice koja na kreativan i zabavan nacin prenosi sve bitno za djecu. Također, uciteljica iz Produženog stavlja vrlo zanimljive materijale koji nam sluze za dopunu gradiva. Jako nam nadostaju ❤️
7	anonymous	Za sada je u redu,možda povecati broj zadataka koji se šalju na uvid učiteljici nakon rješavanja.
8	anonymous	Radom naše učiteljice Ljubice Suljić smo jako zadovoljni.Kreativna je, profesionalna, puna razumijevanja.Samo riječi pohvale. Također smo jako zadovoljni sa nastavom i programom učiteljica Čalić, Mikulić i Andrušić. Sve one imaju jako puno strpljenja i razumijevaja,kako za učenike tako i za roditelje. Hvala puno svima.
9	anonymous	Pohvale učiteljici Ljubici i Margareti iz p. b. Najbolje osobe i mogu poslužiti kao uzor drugim učiteljima iz većih razreda ove naše škole. Sve pohvale za rad. Bitno je da se u ovoj priči ne zaboravi na rad roditelja koji uz posao (i mama i tata rade unatoč virusu) moraju prenesti novo gradivo i uvježbavati ove sadržaje sa malim prvašićima. Poprilično nas to iscrpi. Ugl.zadovoljni smo digitalnim mmaterijalima i razumjevanju spomenute učiteljice. 🌱 L. P.
10	anonymous	S obzirom na cjelokupnu situaciju i vrijeme koje je skola imala za pripremu virtualne nastave, imam samo pohvale. Zajvaljujuci uciteljici koja je izuzetno susretljiva i strpljivo odgovara na sve upite roditelja, jako nam je olaksala virtualnu nastavu koristeci aplikaciju Classdojo. Upute uciteljice Ljubice i ostalih uciteljica jako su detaljne i jasne. Iako nista ne moze zamijeniti nastavu u skoli, igru s prijateljima i uciteljicom, uciteljica im svaki dan pokusava razveseliti nekim iznenadjenjem poput zabavnog videa, spomenara koji je osmislila i sl.
11	anonymous	Sve pohvale uciteljicama
12	anonymous	Nastava je skroz u redu jedino sta imamo pribrema sa unformatikom i otvaranjem linkova jednostavno ne razumijem ja skoro nista a Korina razumije ali nam ili nedaje tipkovnicu ili uvijek je nesto ,doduse napominjem da sam ja inace jako slab poznavatelj virtualnog svijeta sa svim ostalim smo zadovoljni hvala i lp pazite se

ID	Naziv	Odgovori
13	anonymous	Smatram da je sustav dobro organiziran jer djeci treba omogućiti savladavanje gradiva koje bi inače trebali naučiti u školi, tako da nema nikakvih zamjerki na količinu gradiva i zadatke te sve pohvale učiteljici Ljubici koja se zaista trudi da učenje djeci bude poučno i zabavno. Problem je samo u dijelu što mi kao roditelji radimo ili povremeno neke dane radimo od kuće pa nam za savladavanje gradiva ostaju popodnevni sati. Preporuka da bi dijete trebalo učiti po 5 sati dnevno je po meni nerealna, jer nemamo mogućnosti baviti se isključivo njihovom nastavom. Međutim, to doista nije problem škole niti učiteljice već situacije u kojoj se svi nalazimo ali snalazimo se kako znamo, dio gradiva odradujemo odmah, dio naknadno ili vikendom ali zasada sve funkcionira.
14	anonymous	Apsolutno ugodno iznenađena organizacijom i provedbom online škole s obzirom na kratkoću pripreme. Velika, VELIKA pohvala učiteljicama: Ljubici, Margareti, Josipi i Nini na cjelokupnom output-u za e-učenje. Hvala Vam.
15	anonymous	Sve super obzirom na okolnosti. Možda djeci odrediti vremenski raspored da se na materijalima ne zadržavaju predugo a opet uzevši u obzir roditelje koji rade da ih u tom rasporedu (vremenskom ograničenju) mogu pratiti. Hvala na svemu. Nije lako biti učitelj!
16	anonymous	Sve je pod kontrolom i sve stižemo. Prijedlog: učiteljici Sidoniji Grabar bonus i beneficirani radni staž!!p
17	anonymous	Nema mišljenja treba sve ukinuti dok traje ovo ludilo u državi.
18	anonymous	sve je ok
19	anonymous	Jako smo zadovoljni, vidljivo je da se učiteljica jako trudi. Sve dobro funkcionira. Ukoliko naidjemo na teskoce, učiteljica je stalno s nama u komunikaciji.
20	anonymous	Zadovoljni smo što nema vremenskog ograničenja za izvršavanje dnevnog zadatka pošto oboje radimo. Pohvalili bi sve učitelje, ali posebno učiteljicu Ljubicu na uloženom trudu.
21	anonymous	Sve je ok.... Samo malo previse za djecu po cijele dane rješavaju zadatke.... I onda dobiju odgovore da nisu napisali.... A napisali su....
22	anonymous	zadovoljna sam sa nastavom u virtualnoj učionici, u početku dijete nije shvaćalo toliko ozbiljno ovaj vid nastave, s vremenom je prihvatio i dobro funkcionira.
23	anonymous	Sve je SUPER i jako smo zadovoljni !!!
24	anonymous	Sve super
25	anonymous	Suprug i ja oboje radimo. I kada i imamo vremena za rad s djetetom to je kasno popodne ili navečer. Nema potrebe da govorim koliko je dijete tad slabe koncentracije. Nastava je ok za roditelje koji su doma. Za roditelje koji rade ovo je nemoguća misija. Jasno mi je da se mora ći naprijed s gradivom, jasno mi je da ima roditelja koji su doma i rade s djecom. Samo želim reci da nismo svi u istoj startnoj poziciji, što mene osobno malo i frustrira i na kraju nije fer prema djetetu. Jednostavno nema tko s djetetom raditi u pristojno vrijeme. Po mom mišljenju za takvu djecu bi trebala moći biti osigurana regularna nastava.